From: Drago Gelev

Sent: Friday, April 10, 2020 11:52 PM

Subject: MpegnoxKeHWs BbB BPb3Ka € 06LLecTBEHa KOHCYATauMA 3a Mi3meHeHWe M JONbAHEHME Ha
MpaBUAHMKA 32 OpraHM3aumMaTa U aelHocTta Ha CToAnyeH nHcnektTopat Kbm CTonYHa 06LWwmHa

(MoJ1s1 32 BXOAI1Il HOMeEP)
pennoxenus

BbB Bpb3Ka C O6IJ.I€CTBCH3. KOHCYyJITallusA 3a N3menenue u JOIIBJIHCHUEC HA HpaBI/IJIHI/IKa 3a
opraHu3sanusAaTa 1 ﬂeﬁHOCTTa Ha CToJm4eH HHCIICKTOpPAT KbM CrommuHa O6H_[I/IHa

IMIpaBHO OCHOBAHUC

. 28, an 3 ot 3AKOH 3A MECTHOTO CAMOYVIIPABJIEHUE U MECTHATA
AIMUHUCTPALIUA

ot [paromup I'enes
VBaxkaeMu JaMH ¥ rOCIIoza,

B 3aKOHOBHS CPOK H3IIpaIiaM CBOUTE MPE/JI0KEHUs BbB BPh3Ka C 00IIECTBEHA

koHcynTarus 1o Joknana ¢ per.NeCOA20-I'P94-898/19.02.2020 r. oTHOCHO ipueMaHe Ha
[IpaBunHUK 3a U3MEHEHHE U TONbJIHEHHE Ha [IpaBriiHMKA 32 OpraHu3anusaTa U IeHHOCTTa Ha
Cronuuen uncniekropar kbM CronuuHa obmuHa (npuet ¢ Pemenue Ne 344 na CronuyHus
obmumHcku cbBeT 1o [Iporokon Ne 15 ot 26.06.2008 T.)

- Kbm un. 2 ce cb30aea an. 5 (kamo donbriHeHUE KbM rpedrioXeHUme rnpoMeHU), Kakmo u
moyka 1 KbM Hes:

(5) MNpu ocbwecmesisaHe Ha cgosima OeliHocm cryxumenume om VMHcrnekmopama
crnasgam rMpuHUNNUTE 3a OTKPUTOCT, BUCLLA CTEMNEH HA MpO3payHOCT U OTYETHOCT,
HEANCKPUMUHALNSI U paBHOMOCTaBEHOCT. B OTHOWEHUATa C NpoBepsiBaHNTE /inua,
CNIYXXUTENUTE OT MIHCNeKTopaTta rnposiBSIBaT yBaXXeHne, KaTo He A0rycKaTt rnoBeAEHME,
KOETO Aa HaKbpHsIBa AOCTOMHCTBOTO M rpaBata Ha oTAesIHata JIMYHOCT.

TO4YKa 1: BCuUKku JOKYMEHTH, reHepUpaHu BbB BPpb3Ka C HacToswara Hapegba, ¢
U3KJTIOYEHUNE Ha Te3u 1o Y. 25 n 4. 26, KaKTo n TakmBa BbB Bpb3Ka CbC
3a4b/KeHns 3a nyb/nmKyBaHe ro Apyru HoOpMaTuBHW aKTOBE, MoA/IEXAT Ha
ny6/mKyBaHe B UHTEPHET cTpaHuyara Ha CTo/im4eH nHcnekropar 40 15 aHu ot
TSXHOTO Cb34aBaHe, ako U3PUYHO He e pas3rnucaHo ApPyro B CbOTBETHUS HOPMaTUBEH
aKT.

MoTtuBu: Heo6xoaAnMMO € NO-BUCOKO HMBO Ha Npo3padHocT. OT roAnHU Ha calTa Ha
CW nunceaTt Aopu roauHUTE OTYETU 3@ AENHOCTTA.

- yn. 7 an 2 dymume: “ce HazHa4yaBa u ocBoboxxgasa ot Kmeta Ha CrtoimyHa oblymHa.”
ce 3aMeHST C AyMuTe “"ce Ha3Ha4dyaBa C KOHKYpPC 3a CPOK OoT 5 roamHn. MuHumanHn
M3NCKBAHMS 3a A/Tb)XXKHOCTTa - BUCLLE 0bpa3oBaHue, cTereH "Marncrbp”, ¢ JoKa3aH
OnUT B YrpaB/IEHNETO Ha eKnnun oT Haa 50 yoBeka.”

MoTtuBMK: YCnewHoTo ynpaBneHue Ha CTpykTypa oT Hag 300 yoseka nsnckea
cneunduyHmn ymeHus.



-ysn. 7 an.3 1.5 ce gonvsiBa KakTo C/ieaBa:

...C ornea uenecbobpasHoTo M epeKTUBHO M3MNOA3BaHE Ha YOBELLIKUTE pecypcu,
cnopea Heo6xoAaMMOCTTa 3a CbOTBETHATa ANbXKHOCT, M B paMKUTE Ha NpueTtaTa
oT CTonmM4YeH ObLLMHCKM CbBET CTPpYKTYpa MoTtuBmn: MHCnekTopu, KOUTO Aa
KOHTPOMMpAT 3a peamua cneundunyHmn HapyLeHns B genHnyHu aHn cneag 17:30 unm B
MOYMBHU AHU NPaAKTUYECKU NMCBaT.

-4s. 7 an3 1.7 ce 4oMNbJ/iBa KakTo c/eaBa:

pPbKOBOAM aTECTMPAHETO M 06yueHMEeTOo C uen noBMiwiaBaHe Ha KBanudukaumsaTa
Ha cnyxutenute B MHcnekTopaTta MoTtnBu: Peanua ctpyktypm Ha CO He MHBecTMpaT
BPEME N YCUNUS B 3a0bJ/IKUTENHO No Hapeaba 3a aAMMHUCTPATUBHO o6cnyXBaHe
nonobpsiBaHe Ha KBanMdUKauuaTa Ha CAYyXXUTENUTE.

-yn. 7 an. 3m. 10 ce uameHsi u 0onbriea Kakmo criedea:

AaBa nogpobeH nyb6snueH oTtyeT 2 NbTU B rogMHAaTa 3a AENHOCTTa Ha
MHcnekTopaTa npea KMeta Ha CTonM4Ha o6lWMHa 1 OTYETU MO KOHKPETHU TeMM
Npv NOUCKBAHE Ha 3aMeCTHMK-KMeToBeTe Ha CToMnMYHa oblinHa, KMeToBeTe Ha
pPalioOHMN N KMETCTBA, O6LMHCKMN CbBETHULIN WM FPaXXAaHu;

MoTuBu: Heob6xoanMo e N0-BUCOKO HMBO Ha Nnpo3payHOCT N OTHETHOCT.

- KbM Y/, 7 an.3 ce cb3gaBa Touka 12, KakTo c/ieqBa:

(12) BeaHbXx B roanHaTa BHacs aoknaa B CToAMYeH OBLMHCKM CbBET C NpeaoXeHus
33 YCbBbpPLIEHCTBaAHE Ha HacTosLwaTa nnn apyrm Hapeabum Ha CtonnyeH obLWNCHKU
CbBeT, € uen nogobpsieaHe Ha paboTaTa, KOHTpona u edekTBHOCTTa Ha CTonnyeH
WHCNEKTOopaT, KaTo 3a uenTa pasrexia npeanoXeHus OT BCUYKU CAYXUTENN Ha
CrtonnyeH nHcnektopat. MoTuBM: VIHCNEKTOpPUTE Ca HasACHO C peauua HOpMaTUBHU
Npeykn, KOUTo cnmpaTt eeKTUBHUA KOHTPOJ, HO HE MM Ce AaBa Bb3MOXHOCT Aa 1
cnoaenart ceoboaHo.

-yj. 9 an 2 ce 4orb/iBa KaKTo C/1e4Ba:

OTpen "BbTpelweH KOHTpon" ocurypsiBa U3Mb/HEHUETO HA KOHTPOJSTHUTE PYHKLUNU Ha
KMeTa Ha CTonM4Ha oblKMHa BbpXYy AEMHOCTTa Ha OobLWMHCKaTa, palioHHUTE
aaMUHUCTpauumn, otaenm “UHcnekTopaTt” B pauOHHUTE OGLUMHCKHU
aAMMHUCTPaUMK, OOLMHCKUTE NPEANPUSATUS U TbPrOBCKUTE ApPYXeECTBa C 06LWMHCKO
y4yacTme, KaTo oCbLEeCcTBSABa NPOBEPKM, Bb3J/IOXKEHN CbC 3anoBes Ha KMeTa Ha
CronunyHa obwmHa. MotuBmu: HeobxoamMmo e Aa Bb3MOXHOCTTA 3@ KOHTPOJ1 BbpXY
AeNHoCTTa Ha oTaenu “MHcnekTopaT” B pailoHHUTE OOLWMHCKM aAMMHUCTpaUnmM da e
SICHO pa3nucaHa.

-yn, 18 an 2 1. 1 aymute “3a e(peKTUBHMUS KOHTPOJ1 Ha 0bLMHCKaTa” ce Aonb/BaT
KakTo cregBa “3a e(heKkTuBHMNSI KOHTPO/T M ona3BaHe Ha obujmnHckaTa”

-yn. 19 an 2 gymute "OYHKUNOHA/IHNTE XapaKTEPUCTUKN Ha OTAE/INTE CE
paspaborsart oT [upeKkTopa Ha VIHCriekTopata v ce yTBbpxaaBat oT KMeTa Ha
CronmnyHa oblymHa.” ce 4onb/1BaT KaKTo C/1eaBa:

“"OYHKLUMOHANHUTE XapaKTEPUCTUKMN Ha OoTAENuUTe ce pa3paboTeaTt oT AnpekTopa Ha
MHcnekTopaTa (cnen npomsHaTa - “aupexkuna CtonnyeH MHcnekropar”’) u ce
yTBbpxaaBsaT oT KmeTa Ha CTonmyHa obwuHa, kaTo ce nybsankyBaTt Ha
cTpaHuuaTa Ha CTonMyeH MHCcNeKTopaT A0 3 AHM OT TAXHOTO YTBbpXKAaBaHe
W U3SMEeHeHune".

- Yn., 21. ce gonvsiBa ¢ HOBU TOYKU 4 n 5:



(4) CpenHaTa bpyTHa Mece4yHa paboTHa 3annaTa Ha uenus wart, He Moxe aa 6bvae no-
HWUCKa OT cpeaHaTa 6pyTHa paboTHa 3annaTta Ha TeputopuaTa Ha CTonnyHa obinHa,
no gaHHu Ha HCU 3a npeaxoaHaTa KaneHaapHa roauHa.

(5) CpepHaTa 6a3oBa 6pyTHa MeceyHa paboTHa 3an/siaTa Ha MHCMEKTOPUTE HE MOXE
Aa 6bae no-HMCKa OT cpeaHaTa bpyTHa paboTHa 3ansaTa Ha TepuTopusaTa Ha
CronunyHa obwuHa, no gaHHn Ha HCU 3a npeaxogHaTa KaneHgapHa roavHa.
(komeHTap: 6azoBata 3arnsara He BK/II0YBaA Pas3/IM4HUTE Bb3MOXHN [MC u apyrmn
60HYyCH)

- ysa. 22 ce gonb/siBa Cc HOBa To4ka 4 u 5:

(4) 10% oT cyMmuTe, NOCTLMUAN OT HANOXEHU CAaHKLUMKM OT UHCNEeKTopaTuTe B
paioHHUTE O6LWMHCKM aAMUHUCTPaUMK, Ce pasnpenensT no paBHO Mexay BCUYKK
CNYXUWUTENN Ha MHCMeKTopaTa B CbOTBETHATa paioHHa O6LWKMHCKa agMUHUCTpauns
KaToO AONBAHUTENHO MaTepuanHoO CTUMYyUpaHe, B AOMb/IHEHWE KbM TE3U MO
npeaxoaHute 3 annHewn.

(5) He nonyyaBa AOMb/AHUTENHO MaTepUanHo CTUMy/MpaHe 3a CbOTBeTHaTa
KaneHaapHa rogmHa Ciy>XuTen Uin AUPeKTop C KOHCTaTUpaHu 2 uian noseye
HapyLlweHWs Ha HacToswaTa Hapeaba n/mnu Kogekca Ha Tpyaa, KakTo v iuue
ynbJIHOMOLLEHO Aa npeaocrtaBs nHdopmaumns no pega Ha 340U, ¢ 2 nnm noseve
OTMEHEHM NN BbpHaTK 3a npepasrnexjaHe Ha nocsiegHa cbaebHa MHCTaHLUMSA
pelleHuns 3a oTKas 3a npefocrtaBsHe Ha MHdopmaums rno pega Ha 340U. MoTusm
KBbM ropHute 2 npeanoxeHus: Cnyxutenmte Ha CToNMYEeH MHCNEKTopaT ca
HaTOBapeHM KOCBEHO CbC 3awmTaTta Ha brogxeTa v NpsKo Ha MMYLLECTBOTO
(nHdpacTpykTypaTa) Ha CO, KaTo 3a uenTa ce Hanara 4a KOHTPONAMpaT topUanNUYecKn
Anua € NpuUxoaun oT AeceTKu, 4OpU CTOTULUM MUINMOHWU NeBoBe. Bb3HarpaxaeHneTo Ha
TpyAa UM KbM AHELIHa AaTa MOXe Aa ce onpeaesin Kato YHU3UTENHO, U MO HUKAKbB
HauuH He OoTpa3siBa OTrOBOPHMTE 3a4auu, KOUTO Ca UM Bb3IOXKEHMN.

- 4. 24 gymute “ca A/TbXKHU Aa HOCSAT YHUGHOPMEHO 06/1EKI0 M OTINYNTEIIEH 3HAK,
KOUTO UM ce ocurypssat oT CTosim4yHa obumHa.” ce 4onNb/BaT KaKTo C/1eaBa:

“ca ANBXHM Aa HOCST BUCOKOKAQYeCTBEHO CTaHAapTU3MpPaHO YHUDOPMEHO
o6nekno, no au3anH, ogo6peH or CTo/IMueH OGLMHCKN CbBET, KaKToO U
OT/INYUTENEH 3HAK, KOUTO UM ce ocurypssaT oT CTonmyHa obwmHa.” MotuBu: Kbm
AHewHa gata cnyxutenute Ha CU HOCAT NNYHKU ApeXn, KOUTO MO HUKAKbB HAUYMH He
BABbXBAT peCcneKkT B inuaTta, KOMTO Ce Hanara Aa KOHTponupar.

C yBaxeHwue,
Oparomup lNenes
10/04/20



